15. Hobbyfußballturnier um den Jakobus-Cup 2009
Liebe Sportsfreunde,

die Breitensportabteilung der S.G. Osterfeld e.V. lädt euch zum „15.Hobbyfußballturnier um den Jakobus-Cup 2009“ recht herzlich nach Oberhausen/NRW ein.

Das Turnier findet am Samstag, den 21.11.2009 in der Günther-Stolz-Sporthalle an der Wilhelmstraße in Oberhausen-Sterkrade statt.

Die sechs Erstplazierten erhalten einen Pokal, die drei Erstplazierten darüber hinaus noch jeweils zehn Gold-, Silber- bzw. Bronzemedaillen. Zusätzlich werden noch der Torschützenkönig, der beste Torwart und die fairste Mannschaft ausgezeichnet. Außerdem erhält der Turniersieger den 80cm-Wanderpokal. Alle teilnehmenden Mannschaften erhalten eine Urkunde.

Die Größe des Teilnehmerfeldes ist auf 12 Mannschaften begrenzt. Die Vorrunde besteht aus zwei 6er-Gruppen. Die beiden Erstplazierten erreichen danach sofort das Halbfinale. Die Zweit- und Drittplazierten jeder Gruppe spielen den dritten und vierten Halbfinalisten aus. Nach dem Halbfinale folgen die Spiele um Platz 5 und 3, sowie das Endspiel. Gespielt wird mit vier Feldspielern + Torwart. Es kann beliebig oft gewechselt werden.

Aufgrund der begrenzten Startplätze bitten wir um frühstmögliche Anmeldung.

Anmeldungen bitte schriftlich unter Angabe des Vereinsnamens, Name des Ansprechpartners, sowie dessen Postanschrift und Telefonnummer:
- per Fax an 0208 / 63 54 582 oder
- per E-Mail an: hallenturniere@aol.com oder 

- per Post an Axel Wolniewicz, Dorstener Straße 524, 46119 Oberhausen. 

Weitere Informationen unter Telefon 0177 / 58 99 349.

Das Startgeld beträgt 60,00 Euro.

Nach Eingang der Anmeldung schicken wir euch eine Startzusage zu. Erst mit Zahlung der Startgebühr ist die Anmeldung perfekt. Maßgebend für die Vergabe der Startplätze ist die Reihenfolge, in der die Startgebühren eingehen.

Spielplan und Turnierordnung werden per Post an alle Teilnehmer verschickt.

Das Turnier ist eine Veranstaltung für Hobby- und Freizeitmannschaften/spieler, die an keinem Ligaspielbetrieb teilnehmen.

Die Schiedsrichter werden vom Fußballverband Niederrhein gestellt.

Ich freue mich auf eure Anmeldung.

Mit sportlichen Grüßen

Axel Wolniewicz

